

Naš vrtić je siguran!

Dječji vrtić “Ivanić Grad” uključio se u projekt “Sigurnije škole i vrtići” u suradnji s Hrvatskim Crvenim križom. Cilj projekta je poboljšati znanje i ojačati kompetencije djece i odgojitelja za teme pripreme za izvanredne situacije, prve pomoći, psihosocijalne podrške i sigurnosti u vrtiću. Također, razvoj socijalne kompetencije djece i emocionalne otpornosti važan je dio prevencije poremećaja u ponašanju i ovom segmentu odgojno-obrazovnog rada, u DV Ivanić Grad, posvećuje se velika pozornost.

Potreba za sigurnošću jedna je od temeljnih ljudskih potreba. Sigurno i stabilno okruženje uvjet je zdravog tjelesnog, socioemocionalnog i psihičkog razvoja djeteta. Prema UN-ovoj Konvenciji o pravima djece svako dijete ima pravo biti sigurno i zaštićeno, a dužnost odraslih je:

- osigurati sigurno okruženje
- osnaživati dijete u prepoznavanju potencijalno opasnih situacija
- osamostaljavati dijete i jačati ga za snalaženju u problemskim situacijama
- naučiti dijete odgovornom ponašanju.

U našem vrtiću zdravstvena voditeljica je provela edukaciju prve pomoći za sve zaposlenike, odgojiteljice su provele različite aktivnosti s djecom kako bi ih se upoznalo s izvanrednim situacijama, kako reagirati u tom trenutku i zašto je to važno, socijalna pedagoginja socijalnopedagoški program Vježbanje socijalnih vještina s djecom predškolske dobi u sklopu kojeg su provedene aktivnosti psihosocijalne podrške. Na razini cijelog vrtića provedena je vježba evakuacije u slučaju potresa koja je prošla uspješno.

Važno je razumjeti važnost pripremljenosti za izvanredne situacije, naučiti pravilno postupati prije, za vrijeme i nakon izvanrednih situacija, savladati sigurnosne postupke i postupke pružanja prve pomoći koji će povećati razinu naše vlastite sigurnosti.

Hrvatski Crveni križ omogućuje odgojiteljima brojne materijale i konkretne aktivnosti koje mogu koristiti u svojem radu s djecom s ciljem podizanja razine informiranosti o važnim temama koje utječu na povećanje razine sigurnosti.

Kao rezultat dobre prakse i rada s djecom u tom području, Dječji vrtić “Ivanić Grad” dobio je diplomu i status “NAŠ VRTIĆ JE SIGURAN!” koja mu je dodijeljena od strane Hrvatskog Crvenog križa.

U odgojno-obrazovnom radu s djecom 2020./2021.pedagoške godine bile su zastupljene teme:

POTRES - priprema za izvanredne situacije

Sigurno mjesto u vrtiću

Set2GO – komplet za izvanredne situacije

Sagni se, prekrij i drži za

Sigurno mjesto kad ste vani

1,2,3 potres – demonstriranje sigurnog položaja u slučaju potresa

PRVA POMOĆ

Smiješ se igrati, ne diraj – osvještavanje potencijalnih rizika u svakodnevnom životu

Prva pomoć, upomoć! – pružanje prve pomoći u predloženim problemskim situacijama (krv iz nosa, ogrebano koljeno,...)

Važno je znati – prepoznati i zapamtiti broj žurne službe.

Edukacija svih zaposlenika u dječjem vrtiću

SIGURNOST U VRTIĆU

Mapiranje vrtića – identificiranje sigurnih mjesta unutar vrtića

Svi za jednog, jedan za sve – evakuacija
Označavanje izlaznih vrata – prepoznavanje i označavanje izlaza.
Podizanje svijesti o sigurnosti u vrtiću

PSIHOSOCIJALNA PODRŠKA

10 lica emocija – prepoznavanje i nošenje s osjećajima u izvanrednim situacijama (potres)
Aktivnosti za opuštanje – nošenje s neugodnim osjećajima (puhanje kroz slamčice, duboko udahni i izdahni, disanje s prijateljem,..)
Moje tijelo je moje – podizanje svijesti o nasilju nad djecom (dobri i loši dodiri)
Igra ogledala – prepoznavanje i reflektiranje emocija (vlastitih i svojih prijatelja)
Nošenje s neugodnim emocijama

Pozitivni propisi kojima podliježu vrtići u Hrvatskoj, pa tako i vrtić Ivanić Grad udovoljavaju svim sigurnosnim kriterijima koji predstavljaju bazu za otpornost u izvanrednim situacijama.

Ponos vrtića je oznaka „SIGURAN VRTIĆ“, dobivena za uspješno provedene aktivnosti i nastavljamo s našim radom i dalje u narednim pedagoškim godinama.

Pripremila: Tanja Cvijanović, soc.ped.

